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Capaian Pembelajaran Materi Pokok Bentuk Soal 

Memahami Fungsi Dua 

Variabel atau Lebih 

 

Fungsi Kuadrat 

Fungsi linear   

1. Gambarlah sketsa grafik dari: 

a. 𝑓(𝑥) =
1

4
 𝑥 + 1 dengan 𝐷𝑓 = { 𝑥 ∣ −8 < 𝑥 ≤ 4, 𝑥 ∈ 𝑅 }, lalu tentukan titik potong 

grafik dengan sumbu kordinat dan daerah hasilnya! 

a. 𝑓(𝑥) = −𝑥2 + 2𝑥 + 3 pada daerah asal 𝐷𝑓 = { 𝑥 ∣ 𝑥 ∈ 𝑅 }, lalu tentukan daerah 

hasilnya! 

Memahami Fungsi Dua 

Variabel atau Lebih 

 

Fungsi Kuadrat 

 

2. Tentukan himpunan penyelesaian persamaan dan pertidaksamaan kuadrat berikut!  

a. 2𝑥2 + 4𝑥 − 5 = 0 

b. 3𝑥2 + 𝑥 ≥ 14 

Memahami Fungsi Dua 

Variabel atau Lebih 

 

Trigonometri 3. Tentukan: 

a. Elga akan membuat segitiga siku-siku dari kayu dengan besar salah satu sudutnya 530. 

Jika panjang sisi miring segitiga yang akan dibuat Elga 40 cm, panjang sisi segitiga 

yang lain adalah … 

(gunakan sin 530 = 0,8 dan cos 530 = 0,6) 

b. Pada jurusan tiga angka, posisi objek dinyatakan dengan besar sudut tertentu dari garis 

semu yang menunjukkan arah utara. Kapal 𝐵 terletak pada arah 0900 dari kapal 𝐴. 

kapal 𝐶 terletak pada arah 1200 dari kapal 𝐴 dan 1800 dari kapal 𝐵. Jika jarak antara 

kapal 𝐴 dan kapal 𝐵 adalah 200√3 km, jarak antara kapal 𝐴 dan kapal 𝐶 adalah … 



Capaian Pembelajaran Materi Pokok Bentuk Soal 

Memahami Fungsi Dua 

Variabel atau Lebih 

 

Trigonometri 4. Buktikan identitas trigonometri berikut! 

a. 
2−𝑠𝑒𝑐2𝛼

𝑠𝑒𝑐2𝑎
= 1 − 2 𝑠𝑖𝑛2𝛼 

b. 
1+𝑡𝑎𝑛2𝛼

𝑡𝑎𝑛2𝛼 (1+𝑐𝑜𝑡2𝛼)
= 1 

Memahami Fungsi Dua 

Variabel atau Lebih 

 

Trigonometri 5. Tentukan: 

a. Diketahui segitiga 𝐴𝐵𝐶 dengan panjang 𝐵𝐶 = 12 𝑐𝑚, nilai 𝑆𝑖𝑛 𝐴 = 0,36 dan 

sin 𝐵 = 0,9. Tentukan panjang 𝐶 ! 

b. Diketahui segitiga 𝐷𝐸𝐹 dengan panjang 𝐸𝐹 = 40√3 cm, panjang 𝐷𝐸 = 25√3 cm, 

dan besar ∠ 𝐸𝐷𝐹 = 540
. Besar ∠ 𝐷𝐹𝐸 adalah … 

(gunakan sin 540 = 0,8) 

 


